

В Диссертационный совет
Финансового университета
Д 505.001.101

по защите диссертаций на соискание ученой
степени кандидата наук, на соискание ученой
степени доктора наук по специальности 08.00.10 -
Финансы, денежное обращение и кредит
125993, г. Москва, Ленинградский проспект, д 49

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кузнецовой Анастасии Александровны
на тему «Развитие системы финансового управления стоимостью компаний»,
представленной на соискание учёной
степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.10 - Финансы, денежное обращение и кредит

Предлагаемая к публичной защите диссертационная работа Кузнецовой Анастасии Александровны посвящена актуальной проблеме развития и совершенствования системы финансового управления стоимостью добывающих компаний.

В исследовании поставлена цель, заключающаяся в теоретическом обосновании подходов к развитию системы финансового управления стоимостью компаний и ее ключевых элементов, а также в разработке методических и практических рекомендаций для ее реализации в компаниях добывающего сектора.

Анализ автореферата диссертационной работы позволяет сделать вывод о том, что поставленные в ней цели и задачи выполнены.

По нашему мнению, содержание автореферата показывает, что результаты исследования Кузнецовой А.А. демонстрируют приращение знаний в области теории. В частности, раскрыты сущность системы финансового управления стоимостью и обоснованы ее ключевые элементы, расширен набор показателей эффективности в их взаимосвязи со стратегическими целями компаний.

Результаты исследования нашли свое отражение в публикациях автора, а также неоднократно докладывались на научных конференциях различного уровня.

Общее содержание автореферата свидетельствует о тщательной проработке

автором как теоретического, так и эмпирического материала в выбранной предметной области.

К оригинальным результатам, на наш взгляд, следует отнести модели оценки качества управления стоимостью добывающей компании и расчета стоимости бизнеса, учитывающие специфику деятельности добывающих компаний.

Среди практических результатов можно выделить предложенный индекс устойчивого роста добывающей компании. Данную разработку можно рекомендовать к внедрению и в других секторах экономики.

Однако автореферат диссертации Кузнецовой А.А. не лишен недостатков. Так, требуется дополнительное обоснование выбора показателей, входящих в предлагаемую классификацию для компаний добывающего сектора. Имеются замечания редакционного характера.

Выделенные недостатки не снижают ценность научного исследования и носят рекомендательный характер для будущих исследований автора.

В целом, приведенные положения научной новизны, отраженные в автореферате диссертации Кузнецовой А.А., обладают теоретической новизной и практической значимостью. Его содержание позволяет сделать вывод о том, что диссертация является самостоятельным, завершенным научным исследованием, соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842 «О порядке присуждения ученых степеней». Ее автор, Кузнецова Анастасия Александровна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 - Финансы, денежное обращение и кредит.

Заведующий кафедрой Теории кредита и
финансового менеджмента ФГАОУ ВО «Санкт-
Петербургский государственный университет»
д.э.н., профессор

Иванов Виктор Владимирович

05 июля 2021 года

199034, Санкт-Петербург, Университетская набережная, д. 7-9
Тел: +7 (812) 363-67-85
E-mail: viktor.ivanov@spbu.ru

ДОКУМЕНТ ПОДПРОВЛЕН
ПО ЛИЧНОЙ ИНИЦИАТИВЕ
ТЕКСТ ДОКУМЕНТА РАЗМЕЩЕН
В ОТКРЫТОМ ДОСТУПЕ НА САЙТЕ СФЕГУ

Иванов В. В.
Иванов В. В. Протасова
Offical E.V. Protasova

